ЧАВАШ РЕСПУБЛИКИ ЕТЕРНЕ МУНИЦИПАЛЛА ОКРУГЕН ПЕРРЕМЕШ СУЙЛАВРИ ДЕПУТАТСЕН ПУХАВЕ



ЧУВАШСКАЯ РЕСПУБЛИКА СОБРАНИЕ ДЕПУТАТОВ ЯДРИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА ПЕРВОГО СОЗЫВА

йышану

11.06.2024 №04 Етĕрне хули РЕШЕНИЕ

11.06.2024 №04 город Ядрин

Об освобождении от должности председателя постоянной комиссии Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по укреплению законности, правопорядка, развитию местного самоуправления и депутатской этике по собственному желанию

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Ядринского муниципального округа Чувашской Республики, руководствуясь регламентом Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики, Положением о постоянных комиссиях Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики, Собрание депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики РЕШИЛО:

освободить от должности председателя постоянной комиссии Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики первого созыва по укреплению законности, правопорядка, развитию местного самоуправления и депутатской этике Матвеева Александра Николаевича досрочно по собственному желанию.

И.о. председателя Собрания депутатов Ядринского муниципального округа Чувашской Республики

О.В.Паликин